

Рецензія-відгук

на освітньо-професійну програму «Політологія» підготовки здобувачів вищої освіти першого (бакалаврського) рівня галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки», спеціальності 052 «Політологія» Кам'янець-Подільського національного університету імені Івана Огієнка

Розроблена освітньо-професійна програма для першого (бакалаврського) рівня спеціальності 052 Політологія відповідає стандарту вищої освіти за спеціальністю 052 «Політологія» галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки», викликам щодо підготовки фахівців у сфері політології, зокрема в контексті забезпечення практичної складової.

Наразі, з метою забезпечення ефективної та безперервної роботи органів державної влади та місцевого самоврядування, зокрема, в умовах повоєнної відбудови, український ринок потребує та потребуватиме кваліфікованих фахівців у сфері політології для здійснення професійної діяльності на місцевому, регіональному та загальнодержавному рівнях. Тому, в умовах ринкової економіки досить важливим аспектом є вміння виконувати організаційно-управлінську, аналітичну, прогностичну роботу, здатність спілкуватися з представниками інших професійних груп різного рівня, бути критичним та самокритичним, усвідомлювати цінність вільного демократичного суспільства та необхідність його сталого розвитку, верховенства права, прав і свобод людини і громадянина тощо.

В процесі відкритого обговорення члени проєктної групи зважали на висловлені побажання та рекомендації, що дало змогу розширити спектр фахових компетентностей майбутнього фахівця та скоригувати перелік можливостей працевлаштування випускників ОПП.

Перевагою освітньої програми є можливість здобувачів формувати практичні навички в органах державної влади та місцевого самоврядування, політичних партіях, громадських та благодійних організаціях, аналітичних

установах під час виробничих політологічної й інформаційно-аналітичної, а також навчальної політологічної практик.

У програмі також враховані регіональні потреби ринку праці у фахівцях, які здатних реалізовувати якісну роботу в умовах децентралізації. Водночас потреби ринку праці відображені у сформульованих програмних результатах навчання.

**Керуюча справами (секретар)
виконавчого комітету
Дунаєвської міської ради**



Катерина СІРА